

KLASA 610-02/24-01/00
URBROJ 2170-57-06-24-2

U Rijeci, 11. prosinca 2024.

Slijedom provedene administrativne provjere i sadržajne evaluacije pristiglih prijava, od strane imenovanih predstavnika Osnivača fonda za poticanje znanstveno-istraživačkih djelatnosti studenata poslijediplomskih sveučilišnih studija Sveučilišta u Rijeci kao članova stručnog povjerenstva u sklopu Natječaja za sufinanciranje znanstveno - istraživačkih djelatnosti studenata doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci "Prometej" za 2024. godinu (od 17. siječnja 2022. godine - u daljnjem tekstu: Natječaj), ravnateljica Zaklade Sveučilišta u Rijeci sukladno Sporazumu o osnivanju i djelovanju Fonda "Prometej" (KLASA: 003-01/22-01/14; URBROJ: 2170-57-01-22-179 od 23. prosinca 2021. godine), donosi sljedeću

ODLUKU

I. Utvrđuje se

Konačna lista potpore za sufinanciranje znanstveno-istraživačkih djelatnosti studenata doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci (u daljnjem tekstu: Prijavitelji) - PROMETEJ - za drugi ciklus dodjele sredstava u 2024. godini
(Prilog 1 kao sastavni dio Odluke)

II. Potpora koja se temeljem utvrđene Konačne liste iz točke I. ove Odluke dodjeljuje Prijaviteljima iz točke I. ove Odluke, iznosi najviše 1.327,23 EURA po Prijavitelju/prijavi, i isplaćuje se sastavnici Sveučilišta u Rijeci koju je Prijavitelj prilikom prijave na Natječaj označio kao sastavnicu na kojoj se izvodi upisani doktorski studij, za što su priložene adekvatne, od institucije izdate potvrde.

III. Dodijeljena potpora ne može se koristiti za podmirivanje rashoda za zaposlene (dodaci na plaću, honorari), nabavku kapitalne opreme i financiranje materijalnih troškova redovitog poslovanja („hladni pogon“), već se ista može trošiti isključivo za potrebe Prijavitelja i to za znanstveno-istraživačke aktivnosti/djelatnosti koje nisu financirane iz nekih drugih izvora sredstava, a sukladno navedenim stavkama utvrđenima u Konačnoj listi iz točke I. ove Odluke.

IV. Sastavnica iz točke II. ove Odluke dužna je zasebno knjigovodstveno pratiti tijekom doznačenih sredstava.

V. Prijavitelj je dužan nakon proteka roka od jedne godine računajući od dana prijenosa sredstava sastavnici iz točke II. ove Odluke, podnijeti knjigovodstveno izvješće o načinu trošenja sredstava. Izvješće se može podnijeti i prije ako su sredstva potrošena u kraćem vremenskom periodu. U slučaju opravdanih razloga, Prijavitelj (korisnik sredstava) može pisanim putem zatražiti od Zaklade Sveučilišta u Rijeci produljenje roka za podnošenje izvješća.

VI. Prijavitelj je prilikom trošenja dodijeljene potpore dužan pridržavati se svih pravila trošenja sredstava Sveučilišta u Rijeci i njegove sastavnice (jednostavna nabava).

VII. Natječaj ostaje otvoren do iscrpljenja sredstava Fonda.

VIII. U svemu što nije posebno određeno ovom Odlukom, primjenjuju se pravila Natječaja za sufinanciranje znanstveno-istraživačkih djelatnosti studenata doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci - PROMETEJ - za 2024. godinu te odgovarajući zakonski i podzakonski akti te opći akti Sveučilišta u Rijeci, njegovih sastavnica i Zaklade Sveučilišta u Rijeci.



Prilog 1. Konačna lista prijavitelja kojima se odobrava sufinanciranje znanstveno-istraživačke djelatnosti u sklopu *Natječaja za sufinanciranje znanstveno - istraživačkih djelatnosti doktorskih studija Sveučilišta u Rijeci "Prometej" za 2024. godinu (2. ciklus)*

PODACI O PRIJAVITELJU			PODACI O FINANCIRANJU
Prijavitelj	Prijava	Institucija dokorskog studija	Iznos potpore (EUR)
Ana Ćosić Pilepić	Usporedba metoda za otkrivanje različitog funkcioniranja čestica u multidimenzionalnim instrumentima s politomnim česticama	Filozofski fakultet (FFRI)	1,327.23
Aleksandar Pupovac	Diseminacija i promocija znanstveno-istraživačkih rezultata	Medicinski fakultet (MEDRI)	800.00
Kristina Galjanić	Boravak na drugoj instituciji u svrhu znanstveno-istraživačkog rada (Građevinski i arhitektonski fakultet u Osijeku)	Građevinski fakultet (GRADRI)	1,327.23
Stella Dumenčić	Pokrivanje troškova zimske škole i konferencije	Tehnički fakultet (RITEH)	1,327.23
Andrea Tadić	Boravak na drugoj instituciji u svrhu znanstveno-istraživačkog rada	Građevinski fakultet (GRADRI)	1,180.00
Narda Krnetić Blečić	Workshop Bergen	Pravni fakultet (PRAVRI)	990.00
Marija Tomljenović	Sudjelovanje na međunarodnim konferencijama	Pravni fakultet (PRAVRI)	1,327.23
Hrvoje Križan	Morfološka, biokemijska i biomehanička karakterizacija izvanstaničnih vezikula iz cerebroskinalne tekućine ljudi	Medicinski fakultet (MEDRI)	1,327.23
Jelena Materljan	Sudjelovanje na međunarodnom kongresu Europske organizacije molekularne biologije "Pathogen immunity and signaling" u San Servolu, Italiji	Medicinski fakultet (MEDRI)	750.00
Vanja Baričević	Financiranje istraživačke opreme	Medicinski fakultet (MEDRI)	1,327.23
Robert Kolman	Pohađanje konferencije Europske asocijacije za hematologiju	Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova	660.00



	(EHA2024)		
Marko Babić	Financiranje opreme za rad	Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova	1,327.23
Davor Marušić	Financiranje istraživačke opreme	Građevinski fakultet (GRADRI)	755.00
Boris Gašparović	Aktivno sudjelovanje na znanstvenoj konferenciji	Tehnički fakultet (RITEH)	1,327.23
Eva Mijatović	Nabava softvera za statističku obradu podataka	Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu (FMTU)	450.00
Mirna Klobučar	XLStat	Građevinski fakultet (GRADRI)	180.00
Damjan Jurković	Sudjelovanje na tečaju iz nelinearne mehanike na Sveučilištu u Paviji	Građevinski fakultet (GRADRI)	675.00
Katarina Tutić	Sudjelovanje na NL24 Course - Nonlinear Computational Solid & Structural Mechanics	Građevinski fakultet (GRADRI)	675.00
UKUPAN IZNOS POTPORE PROMETEJ 2024 - 2. ciklus			17,732.84

S poštovanjem,

Prof. dr. sc. Bojana Čulum Ilić,
ravnateljica Zaklade SuRi

